



“一高一快”组合浮出水面

山西男篮签下俩外援

本报讯(记者 杨尔欣)9月14日,山西汾酒职业篮球俱乐部宣布,与美国球员贾斯汀·帕顿及以赛亚·泰勒正式签约。

山西汾酒职业篮球俱乐部在公告中表示,待俱乐部向CBA公司报送注册材料并经审核、公示通过后,两人将代表山西汾酒男篮征战2023—2024赛季CBA联赛。

贾斯汀·帕顿身高2.11

米,司职中锋,1997年6月14日出生于美国内布拉斯加州。2017年NBA选秀,帕顿于首轮第16顺位被森林狼队选中,其后又效力于雷霆队、火箭队等多支球队。

最近两年时间,帕顿征战于以色列和法国联赛。帕顿跑跳能力突出,拥有扎实的背身进攻能力以及良好的大局观,擅长防守护框和拼抢篮板球。

以赛亚·泰勒身高1.91米,司职后卫,1994年7月11日出生于美国加利福尼亚州。在NBA联赛中,泰勒先效力于火箭队、老鹰队和猛龙队等多支球队。

泰勒最近几年在以色列及立陶宛篮球俱乐部效力,曾率队夺得2022—2023赛季立陶宛联赛冠军,个人荣膺总决赛最有价值球员。泰勒突破速度快,传球视野好,中

距离投篮是他最常用的得分手段。

帕顿与泰勒搭档,成为山西男篮“一高一快”的外援组合。两人在CBA联赛中会有怎样的表现,还需要实战进行检验。

山西汾酒职业篮球俱乐部在官方公告中表示:“欢迎两位新援加盟,希望他们尽快融入球队,与山西汾酒男篮众将士共同征战新赛季。”

仅詹姆斯、库里等7人成“特例”

NBA明星轮休新政有多严



9月14日,NBA联盟投票通过关于明星球员轮休的新政——球队不能在同一场比赛中轮休两名明星球员。据美国媒体统计,新政涉及25支球队的50位明星球员。下赛季常规赛开始,NBA联盟将通过球队罚款、联盟调查、限制球员评选荣誉等措施,监督新政的实施情况。

联盟禁止赛季末“摆烂”

早在2017—2018赛季,NBA联盟便制定实施了球员轮休政策,任何健康的球员都不能在全美电视直播的比赛中休息,如果球队违反了这一规则,会被处以至少10万美元的罚款。随着NBA联盟投票通过关于明星球员轮休的新政,更严格的政治将在2023—2024赛季常规赛生效。

首先是对明星球员的定义,只要在过往3个赛季中的任一赛季入

选全明星正赛或者入围赛季最佳阵容,便被视为明星球员。截至目前,共有25支球队的50位明星球员受到新政影响,明星球员数量占所有球员数量的11%,其中15支球队有多位明星球员。

除了此前规定的全美电视直播比赛,健康的明星球员原则上还不能缺席新设立的季中锦标赛。至于其他比赛,假如一支球队拥有两位及以上明星球员,必须确保同一场

比赛中不超过一名明星球员缺席。

球队安排明星球员轮休,必须在主客场比赛之间保持平衡,以往很多球队倾向于让明星球员在客场比赛休息,按照新政,这种情况可能会被调查或者处罚。当一支球队晋级季后赛无望,过去往往选择让明星球员退出赛季末的比赛,比如上赛季的奇才、开拓者,分别让比尔、利拉德缺席了最后第10场、11场常规赛,这种情况也可能被视为违规。

违规次数越多罚款越多

如果一支球队出现违反明星球员轮休新政的情形,首次违规罚款10万美元,第2次违规罚款25万美元,第3次违规罚款100万美元,此后每次违规的罚款金额都会比前一次违规增加100万美元。

除了罚款的措施,NBA联盟还引入了最低比赛数量的要求,以限制球员评选各项荣誉。要想评选常

规赛最有价值球员、最佳防守球员、进步最快球员以及入围赛季最佳阵容、最佳防守阵容,球员必须在常规赛中出场足够多的场次。

原则上,一位球员必须至少出场65场常规赛,才能评选以上荣誉。假如一位球员在赛季末遭遇了赛季报销的伤病,常规赛场次也需要达到62场,且出战了受伤前85%

可提前一周向联盟申请

更严格的轮休新政下,NBA联盟也考虑到部分特殊情况,球队可以向联盟申请,得到批准后,部分明星球员可以错过“背靠背”的比赛,比赛范围包括全美电视直播的比赛、季中锦标赛等。

明星球员如果在新赛季揭幕战前年满35岁、常规赛出场超过34000分钟、参加常规赛和季后赛的场次超过1000场——满足上述3个条件之一,则该球员可以成为“特例”,其所属球队需要提前一周向联

盟提出书面申请,并阐明球员轮休的理由。

满足以上条件的明星球员共7人,分别是詹姆斯、库里、杜兰特、保罗、康利、德罗赞和哈登。不过,在以上7位球员按“特例”轮休的情况下,其队友就要登场比赛,举例来说,当詹姆斯按“背靠背”规则轮休时,湖人另一位明星球员安东尼·戴维斯必须参赛。

此外,假如一位明星球员拥有特殊的伤病史,比如曾遭遇严重伤病且

在休赛期接受了手术,也可以在联盟批准后缺席“背靠背”的比赛。

为了更加公正地判定一位球员是否受伤或者健康,除了球队医生给出的医疗意见,联盟也有权深入调查,以确定球员休息是否符合轮休新政。假如一位明星球员缺席了全美电视直播的比赛和季中锦标赛,或者多位明星球员缺席了同一场比赛,将自动触发联盟的调查,后者将根据调查情况作出相应的处罚。

据《新京报》 徐邦印

女足

张琳艳租借英超热刺队

新华社武汉9月14日电 据武汉车谷江大女足俱乐部14日消息,张琳艳正式租借加盟英超托特纳姆热刺足球俱乐部,租借期为一年。

这是张琳艳的第二次留洋之旅。2022年7月,张琳艳租借加盟苏黎世草蜢足球俱乐部。近一年时间,她代表草蜢女足在正式比赛中出场22次,打入11球,并凭借出色发挥荣膺球员会评选的2022—2023赛季瑞士女超金球奖。

2001年出生的张琳艳是目前中国女足阵中最年轻的球员之一。在2023年女足世界杯中,她随队出征,三场小组赛均首发上场,且几乎都打满全场。

女足世界杯之后,张琳艳回归武汉车谷江大女足,参加了女超联赛以保持状态。

根据9月12日公布的杭州亚运会中国体育代表团名单,张琳艳入选中国女足亚运队。

据相关知情人介绍,张琳艳将在参加完亚运会后正式赴英人队。

女排

国手丁霞加盟波兰联赛

9月13日,中国女排二传丁霞宣布,自己已经加盟波兰女排超级联赛的波利采化工俱乐部,将在新赛季赴海外联赛打球。波利采化工俱乐部在官方网站称:“这位中国女排二传手今年33岁,出生于河北。她是一位非常成功的排球运动员。她在国家队期间赢得过奥运会金牌,世锦赛铜牌和两次世界杯金牌。”

这是丁霞首次出战海外联赛。丁霞表示自己既紧张又兴奋:“我打排球已经很多年了,但这是第一次在另一个国家参加联赛。我即将遇到一种新的文化,我很好奇我将如何找到自己的出路。”33岁的丁霞,从2013年开始代表国家队征战国际大赛,前女排主帅郎平评价丁霞“打球非常聪明”。丁霞效力国家队期间,帮助中国女排拿下两届世界杯冠军,并在2016年里约奥运会上,帮助中国女排逆袭夺冠。此外丁霞还拿过2017年世界女排大奖赛总决赛的最佳二传手,2019年女排世界杯,丁霞入选赛事最佳阵容,也拿下最佳二传。在丁霞巅峰时期,她是世界女排领域最好的二传手之一,具备在波超联赛立足的实力。

女篮

中国稳居世界排名第二

新华社瑞士米村9月13日电(记者单磊)在国际篮联13日公布的最新一届世界女篮排名中,中国女篮继续稳居第二名的位置,美国女篮继续领跑。

美国女篮以834.6分高居榜首,中国女篮以687.1分排在第二。虽然与美国女篮差距依然巨大,但中国女篮领先第三名的澳大利亚队也接近20分,澳大利亚女篮的分为668.3分。西班牙女篮和加拿大女篮依旧分列第四和第五位,世界女篮排名的前五名座次没有任何变化。国际篮联对中国女篮的评价为,“在获得2023年亚洲杯冠军之后,中国队世界第二的位置依旧稳固”。

比利时队凭借2023年欧洲杯的首次问鼎,成功超越法国队排在第六,这也是比利时女篮历史最高的排名。巴西女篮异军突起,在美洲杯上战胜了美国女篮夺冠,她们在排名榜上连升7位,斩获第八名。名列第九至第十一位的分别是日本、塞尔维亚和尼日利亚队。